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ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η Έρευνα πραγματοποιήθηκε από την Opinion Poll Ε.Π.Ε – Αριθμός Μητρώου Ε.Σ.Ρ. 49

▪ ΕΝΤΟΛΕΑΣ:

▪ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ: Ηλικίες άνω των 17 ετών, με δικαίωμα ψήφου

▪ ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: 1.005 Νοικοκυριά

▪ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ: Από 11 Δεκεμβρίου έως 13 Δεκεμβρίου  2024

▪ ΠΕΡΙΟΧΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Πανελλαδική κάλυψη

▪ ΜΕΓΕΘΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ: Πολυσταδιακή τυχαία δειγματοληψία με χρήση quota βάσει γεωγραφικής κατανομής

▪ ΜΕΘΟΔΟΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: 717  τηλεφωνικές συνεντεύξεις βάση ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου (CATI). Ακολουθήθηκε η διαδικασία της 

τυχαίας  επιλογής τηλεφωνικών αριθμών Random digit dialing (RDD) σε σταθερά και κινητά τηλέφωνα,  288  web/online panels (cawi)

▪ ΣΤΑΘΜΙΣΗ: Έγινε στάθμιση ως προς φύλο - ηλικία, περιοχή κατοικίας και αποτελεσμάτων ευρωεκλογών του Ιουνίου 2024

▪ ΕΛΕΓΧΟΙ: Έλεγχος πληρότητας  στο 100% , έλεγχος με συνακρόαση τηλεφωνικής κλήσης και θέαση οθόνης σε  ποσοστό 17,3 % των 

συνεντεύξεων 

▪ ΕΛΑΧΙΣΤΕΣ ΒΑΣΕΙΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ: Στα πολιτικά κόμματα που συγκεντρώνουν βάση ψηφοφόρων στο αστάθμιστο δείγμα μικρότερο των 60-100 

ατόμων (ΚΚΕ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ, ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ ,ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ, ΝΙΚΗ,ΜΕΡΑ 25,ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ), η ανάλυση επιτρέπεται άλλα είναι ενδεικτική.

▪ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ: Με διάστημα βεβαιότητας 95%, κυμαίνεται εντός του διαστήματος +/- 3,0 % 

▪ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ FIELD: Εργάστηκαν 20 ερευνητές και 1 επόπτης 

Η Opinion Poll Ε.Π.Ε είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ, της ESOMAR, της WAPOR και τηρεί το κανονισμό του Π.Ε.Σ.Σ. και τους διεθνείς κώδικες δεοντολογίας για την διεξαγωγή 

και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώμης.



Βλέπετε θετικά ή αρνητικά την πολιτική διαλόγου με την Τουρκία με στόχο την βήμα-
βήμα προσέγγιση και την διασφάλιση ηρεμίας στο Αιγαίο;
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Πιστεύετε ότι στα χρόνια μετά την χρεοκοπία και τα Μνημόνια, η κατάσταση που 
αντιμετωπίζει η μεσαία τάξη συγκριτικά έχει βελτιωθεί ή έχει χειροτερέψει;
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Παρακολουθούμε την πολιτική αποσταθεροποίηση σε χώρες της Ε.Ε. όπως η Γερμανία 
και η Γαλλία. Πόσο σημαντική θεωρείτε την διασφάλιση της πολιτικής σταθερότητας 
στην χώρα μας;
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Θεωρείτε θετικό ή αρνητικό τα κόμματα της Αντιπολίτευσης να προσπαθούν να 
συμβάλουν στην δημιουργία συναινέσεων με την κυβέρνηση σε θέματα όπως εξωτερική 
πολιτική, συνταγματική αναθεώρηση αλλά και ακρίβεια, υγεία, παιδεία κ.λ.π;
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Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι είναι πιο κοντά στις ιδέες σας;
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Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι είναι πιο κοντά στις ιδέες σας;
Όσοι δηλώνουν κεντρώοι

ΑΛΛΟ

ΚΑΝΕΝΑ

ΔΓ/ΔΑ

ΦΩΝΗ ΛΟΓΙΚΗΣ

ΝΕΑ ΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΣΠΑΡΤΙΑΤΕΣ

ΜΕΡΑ25

Κ.Κ.Ε.

ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

ΚΙΝΗΜΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (ΚΟΜΜΑ ΚΑΣΣΕΛΑΚΗ)

ΣΥΡΙΖΑ

ΝΙΚΗ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ

Ν.Δ.

ΠΑΣΟΚ

0

19,9%

3,7%

1,0%

1,0%

2,1%

2,1%

2,6%

2,6%

2,6%

3,1%

5,2%

6,3%

17,3%

30,4%



Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι έχει πιο ικανό αρχηγό;
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Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι έχει πιο ικανό αρχηγό;
Όσοι δηλώνουν κεντρώοι
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Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι εκπέμπει περισσότερη αξιοπιστία;
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Ποιο κόμμα θεωρείτε ότι εκπέμπει περισσότερη αξιοπιστία;
Όσοι δηλώνουν κεντρώοι
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Ν.Δ. 
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΟΕΣ
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ΣΥΡΙΖΑ
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ΠΑΣΟΚ
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΡΡΟΕΣ
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ΤΕΛΟΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ
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